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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Studentka cíl práce i použitou metodiku zpracování tématu diplomní práce zvolila  vzhledem 
k řešenému tématu práce správně. Zaměřila se zejména na popis a analýzu nelegálního 
zaměstnávání cizinců v České republice a faktory s uvedeným procesem spojených, jak 
například izolace, neznalost právního prostředí, obchodování s lidmi, zneužívání migrantů, 
nevhodné pracovní podmínky, apod. 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít 
v celém textu předkládané magisterské práce. Seznam použitých informačních zdrojů 
odpovídá požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční 
provenience, jsou všechny k tématu relevantní a aktuální.  
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování je přiměřené.  
Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Studentka velmi správně vymezila základní terminologii v oblasti nelegální práce z hlediska 
zaměstnance i zaměstnavatele, popsala veškeré faktory ovlivňující nebezpečí nelegální 
práce. Popsala systém státu a kontrolní činnost orgánů státní správy, inspekci práce, celní 
úřad, Úřad práce a jeho pobočky. 
Jako oborový základ si empirické šetření prostřednictvím pracovníků SUIP. 
Struktura textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správná, dotazování 
pokrývá parametry základního výzkumu, metodika, operacionalizace výsledky a interpretace 
jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež 
vyplývají z výzkumu, odpovídají stanoveným cílům. 
Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.  
Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce  
1.Popište současné a aktuální změny v oblasti pracovního trhu a změny v poptávce po 
pracovnících. 
2. Která zdravotní rizika u nelegálně pracujících je zapotřebí z hlediska sociální práce řešit ? 
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